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Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti bodi S/M/L
veličine
Šifra proizvoda: OBSES01139
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu zavodljivosti i strasti u svoj svakodnevni život sa našim predivnim čipkastim bodijem.
Ovaj čipkasti bodi donosi savršenu kombinaciju elegancije i udobnosti, izrađen od nežnog najlona
koji  se  savršeno  prilagođava  vašem  telu,  ističući  vašu  figuru  i  osvežavajući  vašu  intimnu
garderobu. Zamislite osećaj luksuza koji vas obavija dok oblačite ovu crnu čipkastu lepotu – svaki
put kada ga obučete, osećaćete se kao zvezda koja blista u svakoj prilici.

Ovaj čipkasti bodi je posebno dizajniran sa pažnjom prema detaljima, kako bi se svaki komad
tkanine savršeno uklopio u vašu siluetu. Dostupan u veličinama S, M i L, on je idealan izbor za
svaku ženu koja želi da istakne svoju ženstvenost i samopouzdanje. Bez obzira na to da li se
pripremate za posebnu večeru, romantičan izlazak ili  želite da iznenadite svog partnera, ovaj
čipkasti bodi je pravi izbor koji će osvajati srca i ostavljati bez daha.

Uživajte u slobodi i diskretnosti prilikom kupovine. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da
istražujete i  odaberete svoj savršeni komad intimne garderobe bez pritiska i  javnog izlaganja.
Svesni smo koliko je vaša privatnost važna, i zato se trudimo da svaki korak u procesu kupovine
učinimo bezbrižnim i diskretnim. Vaša kolekcija donosi posebne trenutke zadovoljstva, a čipkasti
bodi brenda Obsessive je savršen dodatak koji će je obogatiti.

Zamislite kako se prepustite čarima svakog njegovog dodira, kako se osećate kada se pogledate u
ogledalo  i  vidite  refleksiju  žene  koja  zna  šta  želi.  Uživite  se  u  svoje  fantazije,  prepustite  se
senzualnosti i otkrijte spoj elegancije i strasti koji naš čipkasti bodi pruža. Petnaest minuta u
ovom komadu učiniće da se osećate kao nikada pre, otvarajući vrata svojoj mašti i željama.

Naša posvećenost kvalitetu i  dizajnu čini nas vodećim izborom u industriji  sexy shop-a. Svaki
čipkasti  bodi  je  pažljivo izrađen kako bi  zadovoljio  vaše najviše standarde.  Mi  verujemo da
zaslužujete samo najbolje, i zato se trudimo da vam omogućimo izbor koji ne možete da odbijete.
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Osigurajte svoje trenutke sa specijalnom notom senzualnosti.  Poručite svoj čipkasti bodi  već
danas i doživite transformaciju koja će vas inspirisati da istražujete nove načine izražavanja svoje
strasti i ženstvenosti. U vašoj kolekciji nedostaje komad koji će učiniti razliku – ovim korakom daće
te do znanja sebi i drugima koliko ste posebni.

Neka svaki dan bude prilika da se osjećate lepše i samouverenije. Prepustite se čarima koje će vam
doneti  naš čipkasti  bodi.  Iskusite neodoljivu privlačnost  i  potpunu udobnost,  jer  svaka žena
zaslužuje trenutke luksuza. Naručite odmah i otvorite vrata novim iskustvima koja će vaš život
učiniti još uzbudljivijim. Nek vaša intimna garderoba zasvetli novim sjajem – korak do savršenstva
je samo jedno klikanje daleko!

Deklaracija
Model: Čipkasti bodi S/M/L veličine OBSES01139

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Brend: Obsessive

Boja: Crna

Materijal: Najlon

Barkod: 5901688222706

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Tajvan

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,09 KG
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